





INNEHALL

Instdlining av motvikternas djup

Montering av g@ngbré&dor

Kabeldragning for MIT 1210-3210 elskdp med Wi-Key styrning

s. 19

Kabeldragning fér MIT 1210-3210 elsk&p med nyckelbrytarldda

Wi-Key

Instdllningar

SERVICE/UNDERHALL

Vattennivdn i poolen

Vattenfiltrering och behandling

Underhdll (kundens ansvar)

Underhall

Overvintring

SAKERHETSRAD OCH STANDARDER

ATERVINNING

s. 20

s. 30

s. 32









< BESKRIVNING <

VERKTYG SOM KRAVS FOR MONTERING

©8-12-20

FORPACKNINGSLISTA MONTERING

Exempel - fér en 5,00 x 10,00m pool med @3m trappor )

Holje: 10,65 x 0,45 x 0,25/40 kg férpackning lm 2 personer
Stéing: 10,15 x 0,15 x 5,10 m/40 kg férpackning :

Bjalklag: 10,15 x 0,15 x 5,10 m/34 kg férpackning ..
Bjalklagsfaste: 10,30 x 0,20 x 0,20 m/10 kg férpackning L Y 3timmar

Gangbrador: 11,20 x 1,00 x 0,50m/100kg palll
Total vikt: 230kg

< INFORMATION <

For pooler gjorda av betong, lattbetong, massivt eller ihaligt murverk.

For polyesterskal eller panelpooler,

anvand ett betongbdlte och tatningsblock for att stkra déck och fasta systemet.
Kvantitet betong (i liter) fér 1 décktétningsblock:

Poolens yta (m?)x2,5=X liter betong

Oppen pool: forkladet rullas upp i poolképans hélje som &r téickt med géingbrédor.
Dessa vilar p& ett bjalklag som monteras i bjalklagsfasten som behover baddas in, eller
s& kan hangare eller fasten anvandas.

Vindspindeln for forkladet ar nedsankt pd ett djup av 55 cm under poolens vre yta
och stdds av 2 dack som ar fasta i véggen.

Stromforsorjningen sker frén ett elsk&p som ar placerad i ett maskinrum.
Granslagesbrytare kan placeras direkt pd& skdpet.

Oppnings- och stéingningsstyrning sker via en knapp placerad pé& en plats varifrén
poolen kan ses.

Forkladet ar tillverkat av ledade vattentata lameller som flyter pé vattenytan.

6






« INSTALLATION <

EGENSKAPER OCH VERIFIERING AV DE INVANDIGA MATTEN PA POOLKAPANS HOLJE

Héljets vaggar méste vara vertikala och parallella med varandra.

L = poollangd (inklusive trappor och héljen)

Skimmer | »
..................................................................... =
L = minimum . .
innermatt pé& Separationsvégg
képans hélje tillverkad av

Nivéregulator traditionellt murverk.
for brédd-
vatten
L Poolens bottenaviopp imm

L = Poolléngd (inklusive trappor och haljen)

Skimmer

L = minimum
innermatt p&
képans hélje
Nivéregulator
for bradd-

L vatten

L

Poolens bottenaviopp imm












INSTALLATION

FASTSATTNING AV DACKEN

Kom ihdg att ldmna plats for motorkabeln att dras till kopplingsdosan.

> FASADFASTNING

» HANGFASTE SOM ALTERNATIV

x8 x8 x8 x8 | § x8 o8 4x8
M8x80 28,4 %15 o1 M8 x 90 Mutterbricka
Stamskruv Stegbult Mutterbricka Stémskruv Bult X 24

®

PVC Mutterbricka

x1 ‘ x8

e -

PVC lock

x2 = x4 x4
& 2 T

Déck kil

Bult

Hung oltemotivo
o il

Stémskruv

Fortsatt inte att skruva efter att

du har ndtt punkten med hoégsta

motsténd, detta kommer bara att
férsamra kvaliteten pé fastet.

Betongblock

Mutterbricka / Mutterbricka

Efter att ha n&tt den hogsta
motstdndspunkten, gér
ytterligare tre varv med

skruvmejseln for att dra &t helt.

12






INSTALLATION <

SE TILL ATT STANGEN/POOLEN AR VINKELRATA

Kalibrering

Motorsidan

SE TILL ATT STANGEN/POOLEN AR VINKELRATA

1 90°

Ledig sida
poolkdpans hdlje g

For att forkladet ska kunna rullas ut ar det viktigt att stdngen placeras vinkelrdtt mot
poolens langd.

[

BJALKLAGSFASTE

% JUSTERBAR HANGARVERSION

For betong- eller panelpooler TF M8x60

Hangfaste bult i
rostfritt

stél

@12 A4 M10 Mutter i rostfritt stéil

&— 912nylon

' l stémskruv

15cm Fdstning pd paneler:

kantshuvud

bult

max. M8x20 sex 8 Mutterbncko M8 mutter
Poolké&pans holje i

’







INSTALLATION <

MONTERING AV BJALKLAGEN

Sidan med
poolkdpans hdlje

TELESKOPISK BJALKLAGSFASTE

For pooler som &r mer én 6 m breda, kom ihdg att installera 1 eller 2 mellanliggande
bjalklagsfésten for att stédja bjalklags mitt (se bifogad broschyr).

MONTERING AV MOTVIKTER

Motvikterna ser till att forkladet rullas upp korrekt genom att "hélla” det mot axeln.
Sidorérelse av motvikterna ger "korrigering” om stéingen rullar tilloaka ojamnt i
forhdllande till poolens mitt. Trappmotvikten héller trappan pé plats sé& att den inte
faller bakét.

—

e TN
—_—

————— Hakekrok pé&
5 trappan

Trappmotvikt

Standard motvikt

16












KABELDRAGNING FOR MIT 1210-3210 ELSKAP MED WI-KEY STYRNING

182

grénslagesbrytare

kabel >

motorkabel >

3 x 1.5mm?

WOgS (I} 9T Ul — WWOL X ¢

WSZ (I 0 — AUWY X 7

INSTALLATION

* se kommentarer och
diagram pé& sidan 21

*Filtreringshus

‘\ . kontaktor

fére

1
1
1
1
)| I
1
1

)

230V .

5 )

kontaktor

I
. -
I ﬂ

I [eXeXe)

I

I

efter

Stop flow

30maA jordfelsbrytare

Anslutning
P/ N/ E uttag
230 volt
Enfas 50Hz

PIPIUOHIOINS SUSIBYUSSA[OIB[],

MIT1210 / MIT3210

20




! INSTALLATION

KABELDRAGNING FOR MIT 1210-3210 ELSKAP MED NYCKELBRYTARLADA

* se kommentarer och
diagram pé& sidan 21

,’/ S \ *Filtreringshus
/’ reE=====- hl
A : \ ykontaktor i
- \ 1 1
a* \ o | 1
A Sl 1
~dreo ; 50 Y \ = 000]!
\ | 1
192 : 250V ' e
=N /) | 1 kontaktor ~ |
1 S
5 ! f{ 1
= 1 1
5 #C%! ol
| I
granslagesbrytare ! ° 0% O,
kabel fto-o - 1
_— « 15mm? Stop flow NO
motorkabel ©
* 30mA jordfelsbrytare
*
b m
)
a o oy Anslutning
a aa b b s g P/ N/ Euttag
RN o 230 volt .,
?u % % Enfas 50Hz s
S g
So @
R c
=D g
=g z
g g
3 g
oy

MIT1210 / MIT3210

21
















































